



## В региональном следственном управлении молодые следователи торжественно приняли Присягу



В следственном управлении Следственного комитета России по Нижегородской области вновь назначенные следователи Городецкого межрайонного следственного отдела и следственного отдела по г. Дзержинск Валерия Захарова и Маргарита Лебедева в торжественной обстановке приняли присягу.

Стоит отметить, что образовательные учреждения Следственного комитета Российской Федерации становится кузницей молодых кадров для следственных подразделений ведомства. Ежегодно сотни юных выпускников покидают стены высшего учебного заведения, чтобы отправиться для восстановления справедливости в самые разные уголки страны.

Вот и Валерия с Маргаритой по целевому направлению от регионального следственного управления поступили в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Российской Федерации», после окончания которой вернулись в Нижегородскую область и пополнили ряды следователей Следственного комитета.

Молодые сотрудники Следственного комитета России поклялись «непримиримо бороться с любыми нарушениями закона, кто бы их ни совершил, добиваться высокой эффективности и беспристрастности предварительного расследования; активно защищать интересы личности, общества и государства; чутко и внимательно относиться к обращениям и жалобам граждан, соблюдать объективность и справедливость при решении судеб людей».

К молодым следователям с напутственной речью обратился руководитель регионального ведомства генерал-лейтенант юстиции Айрат Саатович Ахметшин. Он пожелал им успехов и выразил уверенность в том, что они достойно продолжают служение Отечеству, постоянно повышая свой профессиональный уровень.

## Изображения



21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1818271>